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"LAS COSAS PUDIERAN SER PEORES"

Esto es a veces exactamente lo que sucede cuando las  cosas no  resultan de la manera que esperamos. Si tienes fe,  necesitas confiar en ese resultado y esta será tu única ventaja. Puede ser que no lo sepas hasta tiempo mas adelante. Piensa de esto: 

· Si te es difícil conseguir dormir esta noche, apenas recuerda a   la familia sin hogar que no tiene alguna cama para dormir. 

· Si te encuentras atorado en el tráfico no te  desesperes, hay  gente en este mundo para la cual conducir seria un  privilegio. 

· Si tienes un mal día en el trabajo piensa en el  hombre que lleva meses buscando empleo. 

· Si te desesperas por lo mal que te ha ido con tu  pareja, piensa  en la persona que nunca ha conocido el amor. 

· Si te afliges por tener que trabajar otro fin de semana, piensa en la mujer  que en  los estrechos calamitosos, trabaja doce horas al  día, siete días a  la semana, y con menos de un salario mínimo tiene que  alimentar a  toda su familia. 

· Si tu carro te deja  lejos de algún lugar donde  pedir ayuda, no reniegues por el largo camino que tendrás que recorrer, piensa en el  paralítico quien pierde  la oportunidad de tomar esa  caminata. 

· Si notas un pelo gris nuevo en el espejo;  Piensa en el paciente  con cáncer que desea tener pelo. 

· Si te encuentras víctima de la amargura de la gente, ignorancia,  pequeñez o inseguridades; Recuerda que las cosas  podrían ser  peores. Tu podrías ser una de ellas!
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